
 

 
 

 

Červnové počasí navazuje na loňské léto. Mimo 

několika kratších přeháněk, či bouřky, je horko nad 

dlouhodobými průměry. Výrazně podprůměrná je 

ovšem zásoba, nejen podzemní, vody. Sucha trápí 

nejen vodohospodáře – pokles hladiny podzemní 

vody je snadno poznat i v soukromých studnách. 

Jelikož se nejedná o první suchý rok, můžeme 

očekávat, že problém s nedostatkem vody se bude jen 

prohlubovat. Dodávky vody z veřejného vodovodu 

vedoucího rovnou z káranské vodárny jsou naštěstí 

bezproblémové, takže nám řada měst a obcí může jen 

závidět. To ovšem neznamená, že si v Káraném, vody 

nemáme vážit.  
 

 

Do práce na kole 
Už vloni jsem si všimla této akce a protože jezdíme s mojí kolegyní, Janou Štěpánovou, přes léto do práce 

z Brandýsa a Staré Boleslavi na kole, letos jsem se o soutěž zajímala podrobněji. Pracovní týmy, které se 

soutěže mohou zúčastnit, jsou dvou až pětičlenné. Toto kritérium jsme 

splňovaly. Zaměstnavatel, Obecní úřad Káraný zastoupený paní 

starostkou, Ing. Barborou Krejčí Ph.D., nás podpořil v zapsání do 

soutěže Do práce na kole, která probíhala celý květen, a proto nic 

nebránilo tomu, abychom se i my přidaly k lidem, kteří jezdí do práce na 

„vlastní pohon“. 

Byly jsme registrovány pod spádovým městem Brandýs nad Labem, 

který se do soutěže letos zapojil poprvé. Dlouho jsme byly jako tým 

zapsané pouze my, skupina Káraný. Na poslední chvíli se zaregistrovaly 

ještě další týmy, takže nakonec měl Brandýs 10 soutěžních skupin. 

Soutěží se v počtu ujetých kilometrů na kole (ovšem soutěž je i pro pěší, 

nebo běžce) do práce a z práce, a další „disciplína“ je týmová pravidelnost jízd (podmínkou je minimálně 

60% jízd do práce na kole). Toto je náš výsledek: 
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1. 84,3 75,0 89,0 2 Káraný Obec 
Káraný 

Brandýs 
n / L. 

 

Soutěž na vzdálenost jednotlivců ve městě Brandýs nad Labem pro cesty s prostředky kolo chůze/běh 

 

Pořadí Kilometrů Soutěžící Tým Společnost Profese Pohlaví Město 

1. 373,0 Jana Štěpánová Káraný Obec Káraný 
Administrativní 
pracovník 

Žena 
Brandýs nad 
Labem 

2. 371,5 Markéta Wolfová Káraný Obec Káraný 
Administrativní 
pracovník 

Žena 
Brandýs nad 
Labem 

 



 

Měření ujeté vzdálenosti a počtu jednotlivých jízd velmi pomáhá aplikace, kterou jsme si instalovaly do 

našich telefonů, a která každou jízdu zaznamenávala a odesílala automaticky na web soutěže. 

Vyhlášení výsledků proběhlo v rámci Houšteckého cyklomaratonu 24.6.2017. 

Myslím, že jsme jako tým Káraný jezdily výborně, přispěly jsme k další propagaci naší obce i Obecního 

úřadu Káraný (a to byl letos květen pro jízdu na kole velmi chladný, zpočátku měsíce byly i přízemní 

mrazíky) a možná příští rok bude ranních cyklistů, kteří míří do práce, zase více. 
         Markéta Wolfová 

Audit hospodaření obce  
 

Tak jako každý rok, i hospodaření obce v průběhu celého roku 2016 bylo podrobeno 

důkladné prověrce ze strany kontrolní auditorské organizace.  

Stejně jako audity v předchozích letech, i tentokrát byl závěr kontrolní zprávy 

kladný a bez nedostatků.  
 

MŠ Káraný na školce v přírodě 
 

  
 

Vyvrcholením školního roku v naší káranské mateřské školce bývá letní školka v přírodě. Letos děti 

zamířily opět do osvědčeného Penzionu Mája v krkonošském Benecku. Pobytu se zúčastnilo celkem 15 

dětí z naší školky. Příkladná práce našich pedagogických pracovnic, pěkné počasí, výlety, zábava 

a spousta zážitků byly korunovány dětskou spokojeností. 
 

  
 

 

Zprávy z TJ Jizera Káraný 
 

Pozvánka na připravované akce 

Miniškolička volejbalu 

TJ Jizera Káraný pořádá ve dnech 17.7.-21.7.2017 Letní miniškoličku základů volejbalu na hřišti TJ, vždy 

v uvedené dny od 16:30 do 18:00 hod. Přihlásit své děti, ve věku 8-15 let, můžete v pondělí 17.7. v 16:30 

hod přímo na hřišti, nebo u paní Mirky Linkové – tel. 737735274. 
 

Koncert 

V pátek 14.7. se bude od 19:30 hod konat na hřišti TJ koncert Martina Libry, který nazval „Malá parodie 

na velký koncert“, na který vás srdečně zve.  
 



 

Turistický zájezd 

Na 22.7. připravuje TJ Jizera Káraný turistický zájezd do Špindlerova Mlýna. Pojedeme ze Svatého Petra 

lanovkou na Přední Planinu a dále po značkách přes Krásnou Pláň, Rybniční Domky, Hříběcí boudu, 

Friesovy boudy, Klínovy boudy, Boudu na Pláni a přes Přední Planinu zpět do Špindlerova mlýna. Trasa 

měří přibližně 13 km, předpokládaný čas 4,5 hodiny se zastávkou na občerstvení. Je to nenáročná trasa, 

která nám umožní poznat krásná krkonošská místa.  

Odjezd od OÚ Káraný v 7:00 hodin a dále po autobusových zastávkách. Přihlášky přijímá Jiřina Pešková, 

tel. 739076518. 
 

Káranské divadlo 

Pro letošní káranskou divadelní sezónu připravujeme pohádku Lotrando a Zubejda. Chceme tímto 

představením udělat radost dětem, ale i dospělým, přesto že jde o pohádku. První představení se bude 

konat v sobotu 19. srpna a druhé v pátek 25. srpna, ale protože pro začátek potřebujeme, vzhledem 

k zajímavým režijním nápadům, aspoň trochu tmy, posunuli jsme začátek obou představení na 20:30 

hodin.  Protože bude ještě pořád prázdninové období a děti chodí spát později, tak to snad nebude velká 

překážka. Představení je dlouhé asi 85 minut.  
 

Letní zábava 

Káranští hasiči připravují na sobotu 12. 8. již třetí Letní zábavu, s hudbou, tancem a občerstvením. 

Zábava se bude konat před hasičárnou, začátek v odpoledních hodinách. 
 

Připomínáme akce, které jsme inzerovali v květnovém zpravodaji: 

5.8. Klobouková párty na hřišti. 

12.8. Memoriál Oldřicha Křivánka – tenisový turnaj neregistrovaných hráčů.   Jiřina Pešková 
 

Stolní tenis  

V sobotu 20.května pokračovala druhým kolem šestidílná letní série bodovacích turnajů ve stolním tenise. 

Tentokrát se přihlásilo 14 hráčů. Kromě domácích se zúčastnili hráči Sokola Otradovice a Sokola Byšice. 

V turnaji se odehrálo 91 zápasů systémem každý s každým na dva vítězné sety. Vítězství z prvního kola 

obhájil Miroslav Žerava ze Sokola Otradovice, který vyhrál všech svých 13 zápasů, na druhém místě 

skončil s jednou porážkou domácí Daniel Čmuhař  a na třetím 

Čestmír Duchoň se třemi porážkami. Nejlepší ženou byla na 

šestém místě Bára Pokorná. 
 

Třetí kolo letní série bodovacích turnajů se odehrálo v sobotu 

17.června. Turnaje se zúčastnilo 13 hráčů, kromě domácích již 

tradičně i hráči Otradovic a Byšic. Tentokrát se hrálo na tři 

vítězné sety. První dvě místa obsadili stejní hráči jako v 

předchozích kolech -  Miroslav Žerava a Daniel Čmuhař, na 

třetím místě se umístila Bára Pokorná. 
 

Celkové pořadí letní série turnajů po třech odehraných kolech: 

1.místo Miroslav Žerava 105 bodů, 2.místo Daniel Čmuhař 

96 bodů, 3.místo Ondřej Michalec 75 bodů, 4.místo Jan Jarý 66 bodů a 5.místo Čestmír Duchoň 58 bodů 

V pořadí žen je na prvním místě Nikola Fridrichová s 55 body (celkově šestá), se ztrátou pěti bodů je na 

druhém místě Bára Pokorná (celkově osmá) a na třetím místě Aneta Mrázová se 30 body (celkově 

třináctá).   

Začátkem června se v rámci oslav postupu našeho „A“ týmu do vyšší soutěže odehrál přátelský zápas 

našich soutěžních hráčů, kdy tým ve složení Jan Leistner, Michaela Hudečková, Bára Pokorná a Jan Jarý 

porazil 11 : 7 tým ve složení Daniel Čmuhař, Nikola Fridrichová, Ondřej Michalec, Aneta Mrázová a 

Miloš Zolman. Tím se ukončila soutěžní sezona dospělých a teď již nezbývá než si přát, aby se v příštích 

sezónách „A“ tým ve vyšších soutěžích udržel. 
 

U příležitosti zakončení sezóny našich nejmenších dětí proběhlo na sportovním hřišti již tradiční 

fotbalové utkání, po zápase následovalo krátké posezení s občerstvením v místní klubové restauraci. 

Úterní a středeční tréninky dětí hrajících soutěže budou probíhat i během prázdnin. Všem ostatním 

přejeme vydařené léto a krásné prázdniny. 
 

Miloš Zolman s Janem Jarým se zúčastnili v Mladé Boleslavi školení trenérů a získali trenérskou licenci 

na následujících pět sezón. Tím náš oddíl splňuje požadavek svazu stolního tenisu na start našich týmů v 

jednotlivých soutěžích.           Jan Jarý 
 



 

„Káraný přehled historie od pravěku do 21. století“ 

Autor: Oldřich Křivánek 

Nezapomínejme na místní knihovny a knihovníky - pokračování 

Kvalitní knihovníci. Stejně jako v Káraném Šrumovi, tak o vesteckou knihovnu se starali 

i káranští občané, a sice: pan Valentin Hradil starší a cca od poloviny 70. let pan Mirek 

Kočandrle. Díky kvalitě, sečtelosti, vzdělání i kulturnímu nadhledu zmíněných knihovníků, ale 

i čtenářskému zájmu obyvatelstva, nabízely knihovny kvalitní služby i výběr knih nabízených 

k zapůjčení. I dnes - například káranská knihovna, sídlící od r. 2006 v novém OÚ - může díky 

trvalé obnově svého fondu nabídnout daleko více než 3000 svazků. 

Díky regionální spolupráci knihoven, je možno nabídku ještě dále rozšiřovat přesunem knih 

z knihovny především brandýské.  

Na tomto místě se tedy hodí poděkovat zpětně i aktuálně všem těm užitečným 

spoluobčankám a spoluobčanům za spousty hodin, obětavě strávených vypůjčováním, 

evidencí, udržováním žádoucího dělení knih podle kategorií, atd. Vždy byli a jsou jedním 

z pilířů kulturní a společenské prosperity obce.  

Další vlna rozvoje chatových osad od 60. let až k dnešku 

Zdejší krajina - i po regulaci Labe - byla i tak natolik zajímavá i lákavá k rekreaci, že Pražáci, 

kteří chtěli na víkendy i prázdniny vypadnout z města na venkov, využili toho, že Okresní úřad 

Praha – východ určil obec Nový Vestec-Káraný jako rekreační zónu. 

V praxi to znamenalo pozastavení výstavby rodinných domků, ale značné uvolnění pro výstavbu 

rekreačních osad.  

Pro silně přibývající zájem o stavbu chat, tehdejší MNV vyhledával (předtím za babku 

vykupoval) vhodné i méně vhodné pozemky a prodával je zájemcům za dnes směšnou částku 

okolo 5,- Kč/m2.  
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